

“多能商务舱” 长安欧诺登陆江苏



昨天,长安汽车新型多功能车平台首款战略车型——长安欧诺正式在江苏上市。此次,欧诺共推出1.5L和1.3L两款发动机的6款车型,价格在4.49万元到6.09万元之间。

长安汽车表示,欧诺定位为“多能商务舱”,它的全新上市,将为中国商务用车市场开拓一块新的细分市场。长安汽车总裁张宝林介绍,长安商用品牌已形成清晰的发展蓝图,逐步构建与完善了新型多功能车平台,该平台将充分利用“五国九地”全球智慧与研发资源,以更领先的造车技术、更高的品质标准与更丰富的产品谱系,助力长安拓展更广阔的商务用车新市场。

全球供应体系及国际一流的生产工艺确保了欧诺全球品质和产品的一致性。欧诺零部件的供应商中不乏德尔福、博世、欧司朗等知名品牌,其采用的欧司朗前大灯比一般大灯使用寿命长800小时。

另外欧诺主体车身钢制架构均为一次性冲压而成,同时推行1.5mm车身制造精度工程,可保证行驶10万公里车身不变形。欧诺零部件供应体系的国际化与车身制造工艺高精度要求可见一斑。随着中国经济的不断发展和现代化进程的加快,小微企业得到了快速成长。长安汽车经过对小微企业用车需求研究发现,大型商务用车显然不能满足小微企业的用车需要,他们需要一款既能够满足其商务出行与接待,又能满足其家庭代步与休闲、更能兼顾使用低成本的多用途乘用车。定位“多能商务舱”的欧诺,完全满足小微企业这样新兴商务客户“一车多能”的用车需求。

首款执行“三包”政策的汽车产品 北汽自主品牌E系列上市

3月19日晚,北汽集团自主品牌北京汽车E系列在798艺术区营造的魔幻气氛中揭开了神秘面纱。北京汽车重回市场后的首个轿车产品——北京汽车E系列分为E150、E130两大类,分别搭载1.5升和1.3升两款排量的发动机,E150售价为6.88万元至8.68万元,E130售价为5.38万元至6.51万元。两款新车将于4月份在北京开售,上市后将作为国内首个提前执行汽车“三包”政策的产品。

被誉为“小奔驰B200”的E系列经济型轿车的客户圈定为事业生活刚刚起步的年轻人。E系列采用技术成熟、耐用可

靠的三菱4A9发动机。1.3L发动机最大功率达到73KW,最大扭矩为124Nm;1.5L发动机最大功率为83KW,最大扭矩为143Nm。E系列配备性能可靠的爱信4速自动变速箱与前麦弗逊后H型扭力梁的悬挂系统。优良的减震效果和出众的承载能力也为这款“奔驰范儿”的车型增色不少。

北汽承诺,发动机、变速箱等主要零部件出现问题的E系列整车,只要是开具购车发票60日或行驶里程3000公里以内(以先到者为准),消费者可要求免费更换。

海茹

全新时尚品牌瓜熟蒂落 一汽欧朗在长春正式下线

近日,中国一汽全新时尚品牌一汽欧朗在长春市一汽轿车股份有限公司第二工厂正式下线。一汽欧朗基于经典的德系PQ32平台,在此基础上将其升级为PQ32+平台,实现了在空间、安全性、操控性、舒适性、科技性等方面全面升级。

一汽欧朗选择了1.5L这一黄金排量,搭载由中国一汽全新开发的高性能ET1系列发动机,是适合各种城市路况的最成熟、最可靠、使用成本最低的发动机类型,兼顾强劲动力与燃油经济性。与之对应的是,欧朗匹配了爱信最新S40i智能4速自动变速箱,这款变速箱拥有11种多路况智能模式及6个智能行驶模式,是目前同级别车型中科技含量最高的。此外,一汽欧朗配备了智能灯光系统、电动调节外后视镜、四门电动防夹车窗、后风窗定时加热除霜功能,提供

了更加细致贴心的人性化安全保障。拥有智能钥匙防盗、自动解锁功能、锁车后遥控电动窗自动上升、钥匙亏电提醒等八大功能的智能钥匙,更将人性化科技从细节处淋漓展现。除此之外,一汽欧朗还引入了中国一汽自主研发的D-Partner车联网系统。而在消费者最关注的安全性方面,一汽欧朗也拥有卓越的表现。在主动安全配置上,一汽欧朗采用了具有刹车优先(BOS)功能的德国BOSCH公司8.1版本ABS+EBD,同时还拥有4个主动式轮速传感器、4通道ABS模块及KWP2000诊断系统,有效监控车轮和刹车状态。此外,一汽欧朗采用了激光拼焊技术,将高强度、高韧性的不等厚钢板拼接在一起,一体成型的整个前门洞环状加强结构,使一汽欧朗能够为乘员提供更有力的保护。

环球帆船赛纪念版驾到 沃尔沃XC60满含男人情怀

沃尔沃环球帆船赛是全球最昂贵的一项航海赛事,而沃尔沃XC60作为大赛的官方用车有着与帆船赛相同的霸气与魅力,这款集运动、性能、实用及美观的全新XC60帆船纪念版,于3月17日在南京江苏世茂泰信东盛沃尔沃4S店上市。

全新的XC60帆船纪念版独有全新的“海洋蓝”车身,绚丽的外观带给人海洋般的激情与澎湃。内饰方面,全新沃尔沃XC60帆船纪念版带来了全新真皮内饰,配有沃尔沃环球帆船赛压花标志及缝制风格,同时有浅米色和黑色两款颜色可选,另外还拥有全新VOR饰条、人机交互系统开机VOR标志显示和带有新标志的置物板,配有来源于航海灵感的绳索拉手也为人们带来全新的体验。外观方面,全新ARGUS铝合金轮毂,镀铬行李架、车



窗以及迎宾踏板相互辉映,更显出全新XC60帆船版的气质与内涵。此次2012款XC60帆船纪念版配备了一台T5 2.0GTDI发动机和MPS6变速器,马力高达240匹。

常青 图/文

800-820-2020或400-820-2020 www.buick.com.cn



什么是美?我们与风观点一致

超低风阻描绘动态美学 霹雳火·君威2012款炙热登场



集成领先科技,呈现高效驾乘
更低能耗,更少排放,更好性能

关于美学,风有独特见解。霹雳火·君威2012款,融合前沿空气动力学设计,呈现0.27超低风阻系数,不仅描绘动感身姿,更提升运动性能;匹配全新一代S6六速手自一体变速箱,换挡流畅,高效低耗。无论何时何地,尽情秀出力美兼具的动态美学。

- 0.27超低风阻系数
- 全新一代S6六速手自一体变速箱
- 2.0T SIDI智能直喷涡轮增压发动机
- 18寸短大合金轮毂
- 优化欧式运动底盘
- Harman/Kardon® 豪华音响系统

君威 REGAL

江苏华通和盛 地址:南京市江宁区东麒路汽车4S园 电话:5270 8522 江苏华通 地址:南京市卡子门大街58号 电话:5288 6688 江苏天泓 地址:南京市红山路175号 电话:8540 6652
江苏康泓 地址:南京市黄庆门大街32号 电话:5242 3555 江苏天泓江北 地址:南京市大桥北路83号 电话:8548 9191 江苏天泓紫金 地址:南京市仙隐北路28号 电话:8962 2885